B. Die Produktionskrdfte zeigen folgende Entwicklung:

Steigerung
1960 1957 aufProz.
Zahl der Beschiftigten der
sozialistischen Industrie . . 100 150
Arbeitsproduktivitit je
Produktionsarbeiter in der
sozialistischen Industrie . . 100 174
Summe der staatlichen In-
vestitionen fiir Maschinen
und Ausriistungen . . . 587 Mill. DM 3 262 Mill. DM 555
Mechanisierungsgrad der
Feldarbeiten der MTS .. 4,5% 48,2%
Staatliche Ausgaben fiir
Forschung und Entwicklung
insgesamt......cocecenessncsanenns 127,4 Mill. DM 657,3 Mill. DM 516
(1951)
C. Das Nationaleinkommen entwickelte sich wie folgt:
Steigerung
1950 1957 auf Proz.
Nationaleinkommen absolut 30 829 Mill. DM 56 035 Mill. DM 182
je Kopf der Bevolkerung . 1677 DM 3199 DM 190
Individuelle Konsumtion je
Kopf. 1336 DM 2483 DM 186
darunter Industriewaren . . 365 DM 861 DM 236

Staatliche Ausgaben fiir Er-
ziehung, Berufsausbildung
und Sport je Kopf. .. 103 DM 144 DM 140

Staatliche Ausgaben fiir Ge-
sundheits- und Sozialwesen
AL S 1) 420 DM 541 DM 129

Die sozialokonomische Struktur in der Deutschen Demokratischen
Republik zeigt, daB dank der Initiative der Arbeiterklasse, der
Bauern und anderer Schichten der Werktitigen die Grundlagen des
Sozialismus im wesentlichen geschaffen sind. Im Ergebnis der Er-
héhung der Arbeitsproduktivitét stieg das Nationaleinkommen auf
182 Prozent. Der individuelle Verbrauch je Kopf stieg auf 186 Pro-
zent. Der Verbrauch je Kopf an Industriewaren stieg auf 236 Pro-
zent.
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